

POSTUPOVÉ ZKOUŠKY Z MATURITNÍCH PŘEDMĚTŮ

A/ Zkoušky pro všechny žáky:

ČESKÝ JAZYK A LITERATURA

Postupová zkouška bude konána formou didaktického testu. Ve třetím ročníku bude test zkrácen na 1 vyučovací hodinu, literatura se zaměří na učivo třetího ročníku, obsah mluvnice a slohu nebude omezen. Ve čtvrtém ročníku absolvují žáci standardní maturitní test na 75 minut s rozsahem učiva 1. - 4. ročníku.

Rozsah učiva v mluvnici a slohu odpovídá obsahu [Katalogu požadavků](#).

PRÁVO

3. ročník: Žák koná postupovou zkoušku formou písemného testu v rozsahu učiva 3. ročníku - pracovní právo, správní právo – deliktů (přestupky), trestní právo hmotné (obecná část).

4. ročník: Žák koná postupovou zkoušku formou písemného testu z pracovního práva, správního práva a trestního práva hmotného i procesního a ústního zkoušení ve stejném rozsahu. Pro splnění podmínek postupové zkoušky musí být známka z každé části alespoň dostatečná (do průběžné klasifikace vstupují známky samostatně).

KRIMINALISTIKA

3. ročník: Postupová zkouška zahrnuje vypracování čtyř otázek s časovou dotací 40 minut z učiva třetího ročníku - obecná část kriminalistiky (Kriminalistika, nauka o stopách, kriminalistická identifikace) a technické kriminalistické disciplíny.

4. ročník: Postupová zkouška zahrnuje vypracování čtyř otázek s časovou dotací 40 minut, kdy tři otázky budou z učiva čtvrtého ročníku – taktické kriminalistické metody (rekognice, rekonstrukce, výslech a konfrontace) a čtvrtá otázka bude z obecné části kriminalistiky z učiva třetího ročníku (kriminalistika, nauka o stopách, kriminalistická identifikace).

BEZPEČNOSTNÍ PŘÍPRAVA

3. ročník: Žák vykoná zkoušku v požadovaném termínu formou písemného testu v JOKRYS v rozsahu učiva 3. ročníku (zákon o Policii ČR, zákon o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů, zákon o silničním provozu a bezpečnostní problematika v dopravě).

4. ročník: Žák vykoná zkoušku v požadovaném termínu formou písemného testu v JOKRYS v rozsahu učiva 4. ročníku (zákon o Policii ČR, zákon o občanských průkazech a cestovních dokladech, zákon o pobytu cizinců, zákon o azylu, zákon o obecní policii a soukromé bezpečnostní služby).

STV

Postupová zkouška má praktickou formu, její podoba je totožná s maturitní zkouškou. Ve třetím ročníku žáci losují pouze z dosud probraných témat (1. – 3. ročník), ve čtvrtém ročníku si vybírají ze všech témat za celou dobu studia.

Bude hodnocena teoretická i praktická část vylosovaného tématu.

B/ Zkoušky pro žáky, kteří si daný předmět vybrali jako povinně volitelný:

ANGLICKÝ JAZYK

Zkouška bude mít formu cvičení z didaktického testu nebo PET (Preliminary English Test - úroveň B1) - kombinace cvičení Listening, Reading a Use of English - délka testu 45 min, na známku 4 bude nutné splnit na 50%

MATEMATIKA

Postupová zkouška bude mít podobu didaktického maturitního testu.

Ve **třetím ročníku** bude zkrácená verze na 2 vyučovací hodiny. Obsahem postupové zkoušky bude učivo ze všech dosud probraných témat z předmětu M a CVM.

Ve **čtvrtém ročníku** budou žáci psát standardní maturitní didaktický test na 135 minut s plným rozsahem učiva.

RUSKÝ JAZYK

Postupová zkouška se bude konat formou didaktického maturitního testu, jehož rozsah bude pouze ve 3. ročníku omezen na dosud probrané učivo. Délka testu bude 45 min a na známku 4 bude nutné úspěšně splnit 50%.

V Ostravě dne 02. 10. 2023

Mgr. Ctirad Skopal
ředitel školy